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ПЕРЕДМОВА 

 

Навчальний посібник “Theoretical course of English as a second 

foreign language (Теоретичний курс другої іноземної (англійської) 

мови)” призначений для студентів філологічних факультетів, які 

вивчають теоретичні аспекти англійської мови як другої іноземної. Він 

спрямований на розширення та вдосконалення у студентів 

теоретичних знань з основних проблем англійського мовознавства, а 

саме місця англійської мови  у системі сімей та груп інших мов, 

закономірностей розвитку англійської мови, особливостей 

словникового складу, граматичної будови, фонетичної та фонологічної 

систем, функціонально-комунікативного й експресивно-семантичного 

складу сучасної англійської мови, та скерований на теоретичне 

оволодіння студентами нормами теоретичних основ з історії розвитку, 

теоретичної фонетики та фонології, морфології, синтаксису, 

лексикології, семантики, семасіології, стилістики та прагматики 

сучасної англійської мови, що передбачено навчальною робочою 

програмою з дисципліни «Теоретичний курс англійської мови».  

Плани практичних занять, лекційний матеріал та ключові тези, 

питання для обговорення, практичні завдання, подані у навчальному 

посібнику дозволять швидко засвоїти новий теоретичний матеріал із 

застосуванням на практиці, а також поглибити знання з теоретичних 

основ англійської мови.  

Навчальний посібник скерований на теоретичне та практичне 

оволодіння майбутніми філологами нормами теоретичних знань з 

англійської мови. Він складається із чотирьох розділів, кожен з яких 

має однакову структуру: плани практичних занять, лекційний текст – 

викладений у формі ключових тез, питання для дискусії, практичні 

вправи. 

Мета вивчення теоретичних аспектів англійської мови як другої 

іноземної мови у рамках дисципліни «Теоретичний курс англійської 

мови» – сформувати у студентів  лінгвістичну, комунікативну, 

соціокультурну компетентності з історії, теоретичної фонетики, 

фонології, морфології, синтаксису, лексикології, семантики, 

семасіології, стилістики, прагматики сучасної англійської мови.  
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